

福建推28条创新举措优化纳税服务

新华社福州9月13日电 福建省税务局以国地税机构改革为契机,结合今年8月份以来福建省“优化税收营商环境样本企业”跟踪调查结果,收集整理了纳税人集中反映的5大类99个问题,日前推出了28条服务措施,进一步深化“放管服”改革和优化营商环境。

在此次福建省税务局推出的28条服务措施中,有9条措施聚焦创新税源管理模式,包括推行全方位办税服务、基础税源管理事项前移、简并涉税事项流程、简易注销即时办结、一般注销套餐指引服务等,旨在进一步压缩办税时间,形成“网上办税为主,自助

办税为辅,办税服务厅兜底”的办税模式。同时,福建省税务局还全面开放财务报表报送数据接口,实现不同财务软件与电子税务局的无缝对接和一键报送;推进增值税“一表集成”,拓展实现“税、库、银三方划缴协议”网上签订,纳税

人可以告别多头跑腿实现“一趟不用跑”。福建省税务局纳税服务处处长朱文翀介绍,此次推出的系列举措着重对网上纳税方式方法进行了创新。目前,税务部门已推出网上扫码便捷登录、自主更正申报、小额税费扫码缴纳、开具完

税证明、出口退税业务办理、办税风险专项提醒等多项服务,纳税人一次登录即可办理6类共122项涉税事项。结合二维码、电子影像、电子签章等技术手段,网上税务局可实现涉税事项申请、资料报送、税务机关文书发放、审批留痕等的全流程电子化办税。

国内视窗

教育部:将每月通报各地校外培训机构治理工作进展

新华社北京9月13日电 记者13日从教育部获悉,为切实做好校外培训机构专项治理整改工作,教育部近日印发通知,指出校外培训机构治理工作现在已进入整改攻坚期,将建立信息通报制度,于每月15日和30日各通报一次各地进展情况。

通知强调,省级教育行政部门要会同有关部门抓紧完善校外培训机构设置标准,按照标准对培训机构逐一对标研判,完善整改台账,明确整改具体事项和时间表,实行整改台账销号制度。

通知提出,各地要结合开学检查工作,把中小学校是否存在将校外培训机构培训结果及竞赛成绩作为招生入学依据,是否存在“非零起点教学”等行为作为重点检查内容,推动学校规范招生入学工作,严格按照国家课程方案、课程标准实施教学,开足、开齐、开好每门课程。

教育部表示,将会同有关部门于2018年10月下旬组织开展专项督查,对推进不力、进展缓慢的地区进行通报批评。

公安部A级涉黑逃犯耿建平太原落网

新华社太原9月13日电 12日,太原公安机关缜密侦查,将潜逃回原籍的公安部A级重大涉黑有组织犯罪在逃人员耿建平抓获。

公安部8月30日发出A级通缉令,公开通缉包括耿建平在内的10名重大涉黑社会性质组织犯罪在逃人员。

太原警方8月17日曾发出通告,鼓励社会检举揭发以耿建平为首的涉黑有组织犯罪集团犯罪线索,同时表示,大部分涉案人员已经归案。

农业农村部将组织活动 喜迎首个中国农民丰收节

新华社北京9月13日电 再过10天就是农历秋分,亿万农民将第一次迎来属于自己的节日——中国农民丰收节。为此,农业农村部精心谋划了“1+6+N”的庆祝活动,全面展示地方特色,让全国各地都能享受到农民丰收的喜悦。

农业农村部副部长屈冬玉介绍,“1+6+N”的庆祝活动,其中,“1”是在北京有一个主会场,“6”是立足体现中国农耕文明的区域特点选择了6个分会场,“N”就是策划了100多个系列活动。

农业农村部还充分发挥市场主体和行业协会、社会力量来组织策划“5个100”,即自主推荐100个品牌农产品、100个特色村寨、100个乡村文化活动、100个乡村美食、100个乡村旅游线路,充分展示各地优秀的传统文化传承,推动农产品实现优质优价,也为市民们提供好的休闲旅游参考。“5个100”在中国农民丰收节官网上公布。

经党中央批准、国务院批复,自2018年起我国将每年农历秋分设立为中国农民丰收节。这是第一个在国家层面专门为农民设立的节日。

陕西5.3级地震未造成灾情 西成高铁已恢复运行

新华社西安9月13日电 记者13日从陕西省宁强县人民政府新闻办公室获悉,12日19时6分陕西汉中市宁强县发生5.3级地震后,经过6分钟排查,宁强县18个乡镇、街道无人员伤亡、无房屋倒塌,基本无灾情。

据了解,地震发生后,中国铁路西安局集团有限公司组织工务、电务、供电、通信等相关单位对管内西成高铁、宝成铁路、宝天铁路、阳安铁路线路设备进行封锁检查。经过检查,未发现影响列车运行安全隐患,无人员伤亡。截至13日零时15分,经过现场作业人员的仔细检查,中国铁路西安局集团有限公司受宁强地震影响线路已全部开通,恢复正常运行。

铁路相关部门继续密切盯控线路情况,确保行车安全。西安、汉中、宁强、宝鸡、安康等火车站做好震后晚点列车服务保障工作,加强客运组织,增设退票窗口,在做好旅客退改签服务同时,增派客运工作人员在候车室内为旅客做好引导服务。

沿黄河九省区 携手打造黄河旅游品牌

针对沿黄河旅游产品单打独斗,国内外游客对“黄河旅游”认识度较低的现状,沿黄河九省区9月12日发布《中国黄河旅游大会宣言》就推动黄河旅游整体发展达成共识。

《中国黄河旅游大会宣言》称,沿黄河各城市将促进资源共享,打造世界的中华文明体验之旅,建设具有国际吸引力的中国黄河景观长廊。

“目前黄河旅游正从点状开发向线路开发转变,从单一观光向综合业态发展,但总体而言,黄河旅游开发仍主要以行政区划为单位,分而治之的现象严重。”西北旅游协作区秘书长王晓民说,面对当下国际旅游发展的新态势和旅游市场消费的新特点,黄河旅游品牌的塑造需要点线结合、保护利用、整体提升,跨区域、跨行业合作,共同促进黄河旅游品牌建设和黄河旅游产业发展。(新华)

中国空军将在中国航展上展现改革强军新成就

新华社北京9月13日电 第十二届中国航展将于11月6日至11日在广东省珠海市举行。中国空军新闻发言人申进科在13日召开的中国航展新闻发布会上表示,空军参加第十二届中国航展,将全面展现空军在改革开放、改革强军取得的新成就,展现空军官兵奋进新时代、建功新时代、护航新时代的使命担当。

中国空军正在按照“空天一体、攻防兼备”的战略目标,加快推进空天战略打击能力、战略预

警能力、空天防御能力和战略投送能力建设。歼-20、运-20、歼-16、歼-10C和轰-6K、空警-500等新型战机以及红-9地空导弹陆续列装空军部队,投入练兵备战。空军实战化训练正在向高原、大海和远洋拓展延伸。国家利益拓展到哪里,空军战略能力就延伸到哪里,为国家发展提供可靠的空天安全保障。

申进科介绍,航展期间,空军新型战机和一批空军现役主战装备将进行飞行展示和静态展示;

空军八一飞行表演队和空军航空大学红鹰飞行表演队将进行飞行表演,全方位展现空军力量、传播空军价值、弘扬空军文化。

11月11日,空军将迎来69岁生日。申进科表示,维护国家主权、安全、发展利益,是空军40万官兵的神圣使命。这几年,空军警巡东海、战巡南海、前出西太、绕岛巡航,忠实履行使命任务,积极回应人民期待,书写了新时代练兵备战的新答卷。

“战略空军既要飞向远洋,又

中方确已收到美方邀请,双方正就具体细节进行沟通

新华社北京9月13日电 针对有外媒称美方近日向中方发出磋商邀请,商务部新闻发言人高峰13日表示,中方确实已经收到美方邀请,对此持欢迎态度,双方正在就一些具体细节进行沟通。

高峰在商务部当日召开的新闻发布会上说,中美经贸磋商团

队近来一直保持着各种形式的沟通,双方就各自关注的问题进行了交流。中方认为,贸易冲突升级不符合任何一方的利益。

此前,美方表示可能会对全部中国输美产品加征关税,高峰对此回应说,美国单方面加征关税的措施,最终损害的将是中美两国和全世界人民的利益。美

商务部:

方不顾广大业界、消费者的呼声,不断释放可能导致中美贸易摩擦升级的信息,这种讹诈、施压的做法,对中方不起作用,无助于问题的解决。

高峰表示,希望美方顺应民意,采取务实举措,通过平等、诚信的对话与磋商,使中美经贸关系重回正常轨道。

第五届中国非物质文化遗产博览会在济南开幕



9月13日,在济南舜耕国际会展中心,市民欣赏丰宁满族灯彩。当日,为期五天的第五届中国非物质文化遗产博览会在济南开幕,主会场设在济南舜耕国际会展中心,共有500多种非物质文化遗产项目参展,分为织绣印染、陶瓷烧造、编织轧制、制茶酿造、印刷刻绘、家具文房、中药炮制、雕刻塑造八个主题,吸引众多市民前来感受非遗文化。(新华)

中外科学家揭示一个“智慧”水稻基因高抗且高产奥秘

经过多年研究,中外科学家联手研究发现水稻理想株型建成的关键基因——IPA1既能增加水稻产量又能提高稻瘟病抗性,打破了单个基因不可能同时实现增产和抗病的传统认知。这一研究成果近日在国际学术期刊《科学》上在线发表。

水稻是人类的主要粮食作

物,长期以来中外科学家们致力于培育高产高抗的水稻品种。然而业界通常认为产量与抗性存在此消彼长的关系,当植物受到病原菌侵害时,会消耗自身营养用来抗病,使得发育受阻。

四川农业大学教授陈学伟介绍说,在实际育种中,我们发现对水稻理想株型建成起核心

调控作用的关键基因IPA1,除能促进高产外,也能在一定程度上提高基础抗性。这项有趣的发现,让我们觉得应该深入解析其背后的作用机制。

从2012年起,陈学伟带领研究团队与国内外专家合作,经过多年探索研究,证实了IPA1在增加水稻产量的同时,

还能提高水稻对稻瘟病菌的抗性。同时,还发现IPA1的磷酸化修饰是平衡产量与抗性的关键调节枢纽。

陈学伟说,通俗来讲,IPA1是个非常“聪明”的基因,它可以根据水稻实际情况“选择”是提高抗性还是促进发育。(新华)

警方摧毁“手持照”黑色产业链 截获手持证件照上百万张

记者9月13日从温州公安部门获悉,温州瓯海区警方近日摧毁了一条网络非法买卖个人手持证件照黑色产业链,共抓获11名犯罪嫌疑人,截获“手持照”110余万张。

去年9月,温州市公安局瓯海区分局网警大队通过网络巡查,发现温州女孩小李的手持证件照流入不法分子手中,用于注册境外某购物网站账号。当即联系上小李时,她才回想起自己在暑假找了一份兼职,中介称只要下载注册某金融类APP,就能获得50元报酬。但中介要求她拿着自己的身份证和当天报纸拍几张照片,小李当时没多想,就同意了。

警方把泄露小李信息的源头锁定在福建南安。随后,抓捕组赶赴南安,将犯罪嫌疑人林某凤、林某军抓获,并查扣作案电脑中2万多张公民手持身份证照片。

据林某凤交代,她和妹妹林某军通过出售境外购物平台账号获利。这些账号分为个人和企业,如果注册个人账号,他们要集齐“四件套”,即个人“手持报纸照”“手持白护照”和“手持身份证正、反面照”;如果注册企业账号,则要在“四件套”基础上,再加一张工商营业执照。一套成本80元到100元的手持照,被注册成境外购物网站账号后,就能卖出五六百元,而企业账号最高可以卖到1200元。

随着侦查深入,从收集公民

手持身份证照片、制作假冒工商营业执照,到网络注册出售账号,一条完整的非法买卖个人信息黑色产业链逐渐浮出水面。

瓯海警方抽调网警、派出所等精干警力成立专案组展开了跨省抓捕行动。两个月内,抓捕组兵分多路,在浙江、山东、福建等地相继抓获犯罪嫌疑人7人。今年9月,随着马某、刘某飞相继在河南郑州、洛阳落网,该团伙11名成员已全部被抓获。

社会广角

广深港高铁香港段特别邮票下周发行

香港邮政9月13日宣布,将于17日发售“广深港高速铁路香港段”一套四枚特别邮票及小全张、已盖销首日封、套折等相关集邮品。

香港邮政13日举行新闻发布会,香港邮政高级经理(集邮推广)李振宇介绍说,这套邮票采用四枚连票的设计概念,一辆高铁列车贯穿四枚邮票,从左至右分别代表广州、深圳和香港。四枚邮票分别印有广、深、港的标志性元素,象征着广深港高铁联通三地。

除这套四枚特别邮票外,以“广深港高速铁路香港段”为题的小全张、已盖销首日封、套折也将于17日公开发售。而首日封已于本月3日发售。(新华)

吉林新发现一处东北抗日义勇军密营遗址

吉林省吉林市龙潭区9月13日公布了最新抗战遗址调查成果。调查项目组在吉林市龙潭区江密峰镇南沙村代王砬子发现了一处密营,经专家详细调查、研究、论证,认定该处密营为东北抗日义勇军所建设和使用。

据原吉林省博物院党委书记、副院长赵毅实介绍,代王砬子抗日义勇军为原驻新站的东北陆军27旅67团一营(伪满吉林警备军第三旅第九团第三营)一部。1932年3月,营长田霖率部起义,成立“吉林人民抗日自卫军”,掀起了蛟河一带的抗日热潮,随即加入冯占海率领的抗日义勇军,转战长春等地。1932年大部队转移后,代王砬子抗日义勇军奉命留守,在吉林至敦化沿线一带开展抗日活动。项目组在调查过程中采访了多位当年战斗历程的当事人、见证人和知情人,逐步还原了这处遗址的战斗历程。(新华)

提醒:选月饼勿轻信“健康纯天然”等宣传

中秋佳节将至,各大超市和电商已纷纷上市销售月饼,成为当前的消费热点。面对线上线下商家五花八门的促销活动,陕西省消协提醒消费者应仔细辨别,注重品质消费,科学正确选择,特别是勿轻信部分月饼品牌“健康纯天然”等夸大宣传。

消费者不要盲目追捧私人定制的所谓“纯天然、无添加剂”的月饼,走入“私人定制比厂家批量生产更靠谱”的消费误区。此外,消费者不要轻信部分月饼品牌的夸大宣传,不要轻信“无糖、低脂、素馅、不添加香精、不使用色素、不含防腐剂”等广告用语,需特别谨慎防所谓的“保健”月饼,国家食药监部门从未批准过保健类月饼。(新华)

深圳警方缴获可卡因1331公斤

深圳市公安局福田分局9月13日召开新闻发布会通报称,日前,在公安部和广东省公安厅指挥协调下,深圳警方联合珠海、广州两地警方一举破获特大跨境贩运毒品案,缴获可卡因1331公斤,价值10亿多元人民币,抓获多名有境外黑社会组织背景的犯罪嫌疑人。

警方介绍,截至今年3月底,此案从幕后毒枭到“马仔”全部抓获归案,共有19名犯罪嫌疑人被逮捕。这批毒品从太平洋南美洲普鲁海域运至中国沿海港口,经茶水运线长达2万公里。(新华)